

没有最冷只有更冷，雨雪大风要来了

明夜起又有一股强冷空气影响江苏，局部降温超10℃

“双十二”过后，冷空气到货迅速。12月14日寒意升级，全省最低-6℃，白天最高温也仅有6℃，户外有种“早晚冷冻、白天冷藏”的感觉。然而，更冷的还在后面。预计15日夜里，又有一股强冷空气自北向南影响江苏，不仅将给局部带来10℃降温，还有雨雪天气，虽然降水强度不大，但湿冷的体感会让寒意更刺骨。根据预报，15日夜里起雨雪天气来访，全省大部分将会有降温降雨，还会伴有大风，请大家保持关注。

现代快报+记者 徐红艳

淮北地区今天最高3℃，最低-6℃

“双十二”特供冷空气到货，13日各地早晨最低气温齐刷刷跌至0℃以下。当天下午，长江以北地区略有寒意，沿江苏南地区因冷空气到来前的锋前增温，气温有所抬升，回升至10℃左右。与晴冷相伴的还有干燥。白天淮河以北地区湿度不足20%，其他地区30%左右。小伙伴们记得及时补水。

接下来两天，全省依旧以多云为主。但14日将是上半周最冷的一天，早晨沿淮和淮北地区-6℃左右，东南部地区-1℃左右，其他地区-3~4℃，全省大部分地区有冰冻。白天最高温也仅是个位数，沿淮和淮北地区3℃左右，其他地区5~6℃。到了15日，白天气温回升明显，沿淮和淮北地区7~8℃，沿江和苏南地区10~11℃，其他地区9℃左右；早晨依旧冰冷，淮北地区-4℃左右，有冰冻，苏南地区-1~2℃，其他地区-3℃左右。

这两天趁着阳光还在，需要洗晒的一定要抓紧，因为第二轮冷空气已在蓄势待发。根据省气象台预报，15日夜里起江苏将自北向南迎来降水，全省大部分将会有降温和雨雪。具体来看，12月15日20时至12月16日20时，淮北地区阴有小雨夹雪转小雪，苏南地区多云转阴有小雨，其他地区阴有小雨转小雨夹雪，16日雨雪范围南移。以南京来看，15日夜里南京迎来阴雨天气，16日白天有小雨转雨夹雪，夜里随着气温下降，全市有雨夹雪或小雪。

南京三日天气
今天 晴到多云 偏东风3到4级 -3~6℃ 部分地区有冰冻
明天 白天晴到多云 夜里多云转阴有时有小雨 偏东风3到4级 -2~12℃
后天 阴有小雨转小雨夹雪或小雪 偏北风4到5级 2~6℃

单产、总产双创新高 今年江苏粮食总产突破750亿斤

快报讯（通讯员 苏粮宣 记者 杨晓冬）12月12日，国家统计局公布2022全国粮食生产数据，其中江苏粮食总产达753.8亿斤，首次突破750亿斤；粮食单产461.5公斤/亩，比2021年增加1.4公斤/亩，居主产省第三位，创历史新高。现代快报记者还了解到，目前，江苏秋粮收购正处于高峰期，截至12月10日，全省累计收购稻谷122.86亿斤，完成预计收购量的近七成。

数据显示，2022年江苏粮食播种面积8166.6万亩，增加25.4万亩，占全国粮食播种面积的4.6%。其中，夏粮面积3706.2万亩，增加13.8万亩，秋粮面积4460.5万亩，增

加11.6万亩；小麦、水稻两大主粮作物面积全面增加，各地还通过轮作、间套作、大豆玉米带状复合种植等途径，扩种大豆20多万亩。江苏粮食总产量已连续9年稳定在700亿斤以上。

此外，为了确保秋粮颗粒归仓，各地粮库提早维修保养收粮机械、清洁空仓，并推出预约收购、错峰收购等服务，确保粮食收购平稳、高效运行。记者还了解到，目前正处于江苏秋粮收购的高峰期，全省粮储人正抢抓时机，确保秋粮颗粒归仓。据价格监测，目前江苏中晚籼稻、粳稻收购价格整体呈现稳中有涨的态势。

到建行 买黄金压岁钱

黄金压岁钱 岁岁留金 祝福年年

2015—2023连续九年推出给小朋友的黄金压岁钱



善建成长·总台春晚兔年压岁金

本产品由中行长城贵金属有限公司出品与管理，代销机构中国建设银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。（投资有风险 购买须谨慎）



2023 春节生肖贺岁

中国建设银行和总台文创联合开发&监制

产品图片仅供参考 请以实物为准



中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.cn

响，涉嫌寻衅滋事犯罪。“未成年人法律意识淡薄，归案后，小宁认罪态度很好，基本具备帮教条件。”杨红萍依法对小宁作出了附条件不起诉决定，并设置了8个月的考验期。通过精准帮教，小宁逐渐树立了正确的世界观、人生观和价值观。疫情期间，他主动向疫区捐款，积极参加疫情防控，获评赣榆区“优秀服务志愿者”。

杨红萍恪守“教育、感化、挽救”的工作方针，成立“红萍未检团队”，创建出以“指点思想、指点家长、指点维权、指点关爱、指点共建”为主要内容的“金手指”帮教模式，先后帮助262名涉罪未成年人回归社会，其中37人考入大学。

从事未检工作以来，杨红萍和同事建立了“未成年人一站式保护体系”，成功为72名未成年被害人提供了法律援助、心理疏导、司法救助、协助转学、帮助就业等综合司法保护，她撰写的检察建议，促进赣榆区检察院办理的在校生犯罪案件人数同比下降66.7%，建议获评2017年度全省“十大精品检察建议”“江苏省未成年人优秀保护十大事件”，入选最高检优秀说理检察文书。

近日，江苏省委宣传部又授予杨红萍“最美法治人物”荣誉称号。

10年帮助262名涉罪未成年人回归社会 女检察官筑起未成年人爱的港湾

江苏最美人物

快报讯（通讯员 孟婧 记者 王晓宇）“孩子已经顺利入学，在学校和老师同学们相处得很好，真是非常感谢你们！”近日，连云港市赣榆区检察院第四检察部主任杨红萍接到了案件当事人小强（化名）母亲的电话，心里一直悬着的石头放了下来。

今年8月，小强遭继母殴打跑到了生家，“我要和妈妈在一起。”考虑到小强的意愿，检察官认为孩子与生母共同生活，有助于其学业进步及身心健康。经过社会调查，检察官决定支持小强生母起诉。最终，法院判决变更小强的抚养权归生母亲所有。

“每个孩子不但是希望，是种子，也是未来。未成年人检察工作，需要带着一颗‘红心’去做。”杨红萍说。2013年，杨红萍开始从事未成年人检察工作，10年来，她坚持“求极致、尽细微”的工作态度，践行着一名新时代检察官的责任与担当。

15岁的小宁受不良思想影响，多次在网络上发表不实言论并辱骂他人，造成恶劣影

让老手艺焕发青春活力 江苏公布第三批非遗创意基地



来自连云港的水晶作品《海阔凭鱼跃》省文旅厅供图



来自扬州的雕漆嵌玉花梁提篮作品

应乡村振兴趋势，在新晋网红乡村南京市浦口区响堂村打造“回艺”非遗体验空间。线上线下多元互动，让非遗艺术在绿水青山间展现无尽好风光。

链接：第三批江苏省非遗创意基地名单

江苏美基文化发展有限公司；常州市金坛区剪刻纸文化发展有限公司；苏州姚建萍刺绣艺术有限公司；苏州上久楷丝绸科技文化有限公司；南通海安锦华服饰有限公司；连云港市东海县恒达珠宝有限公司；扬州市广陵区润祥漆器玉器厂；江苏恒顺醋业股份有限公司